

Soglasje k prejemanju računov v elektronski obliki

(v primeru, če prejemnik računa v papirni obliki ni enak prejemniku elektronske oblike)

Izdajatelj elektronske oblike računa:

Javno komunalno podjetje Grosuplje d.o.o, Cesta na Krko 7, 1290 Grosuplje

Označite eno izmed možnosti: Sklenitev Sprememba Ukinitve

Sklenitelj soglasja (prejemnik računa v papirni obliki)

Ime in priimek/naziv pravne osebe:

Ulica, hišna številka, poštna številka in kraj:

Telefonska številka:

Elektronski naslov:

Kontaktna oseba:

Podatki o plačniku/prejemniku elektronske oblike računa

ELEKTRONSKO OBLIKO RAČUNA ŽELIM PREJEMATI ZA (označi izbiro):

Račun za komunalne storitve

Številka in naslov odjemnega mesta:

Račun za najemnino groba

Številka in naziv odjemnega mesta:

E- RAČUN ŽELIM PREJAMATI (izberite eno izmed možnosti):

Na elektronski naslov

Elektronski naslov za pošiljanje računov:

V elektronsko banko

IBAN številka transakcijskega računa:

Davčna številka:

Sklenitelj soglasja oz. prejemnik računa v papirni obliki soglašam, da izdajatelj elektronske oblike, JKPG d.o.o., do odjave vse račune posreduje v elektronski obliki na elektronski naslov ali v elektronsko banko, na račun plačnika in prejemnika elektronske oblike računa navedenega v tej vlogi. Hkrati se strinjam z odjavo računov v papirni obliki. Izdajatelju jamčim za resničnost vseh podatkov iz te vloge in se zavežujem, da mu bom sporočal vsako spremembo podatkov, ki bi vplivala na prejem e-računa. Privolitev velja do preklica in jo lahko pisno prekličete kadarkoli.

Posredovani osebni podatki bodo uporabljeni izključno za namen izvajanja naročenih storitev in ne bodo posredovani tretjim osebam. Za obdelavo in hrambo posredovanih podatkov velja veljavna zakonodaja s področja varstva osebnih podatkov, vključno z internimi akti JKPG, kot tudi za pravice posameznikov glede varstva podatkov, ki izhajajo iz veljavnih predpisov in internih aktov JKPG.

Pravilno izpolnjeno in podpisano vlogo lahko oddate:

- po pošti na naslov Javno komunalno podjetje Grosuplje d.o.o., Cesta na Krko 7, 1290 Grosuplje,
- skenerano po e-pošti na reklamacije@jkpg.si.

Kraj in datum podpisa soglasja:

Podpis sklenitelja soglasja:

Podpis prejemnika elektronske oblike:

Datum prejema vloge in podpis
odgovorne osebe (izpolni JKPG):